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1 вересня — День знань — є символом відкритих, неосяж-
них можливостей, які дарують знання. Адже саме вони є до-
роговказом у майбутнє для кожного, хто розпочинає тору-
вати професійні стежки, прагне особистих змін і підкорення 
нових вершини, ставши кращою версією самого себе.

Шановні колеги та студентство! Вкотре ми розпочина-
ємо новий навчальний рік в умовах війни, а відтак маємо 
надвідповідальну місію: тримати інтелектуальний фронт 
на відповідному рівні та примножувати наявні знання та 
досвід. Зокрема — в аграрній сфері, що годує країну та світ, 
формуючи належний рівень продовольчої безпеки.

Особливим нинішній день є для першокурсників, адже 
вони взяли на себе відповідальність і сміливо розпочина-
ють навчання у складний воєнний час. Шановна молодь! 
На вас чекає цікавий світ студентського життя, сповнений 
занурення у нові знання і цікавих професійних аспектів, 
доленосних зустрічей і яскравих миттєвостей. І, звичайно, 
усвідомленого розуміння ціни, якою нині нам всім надаєть-
ся можливість навчатися та професійно зростати, та власної 
надважливої ролі у майбутньому рідної країни.

Тож щиро зичу всім — і самобутньому студентству, і на-
уково-педагогічним працівникам, і співробітникам — аби 
кожен день нового начального року став корисним і захопли-
вим, несучи у собі незабутні, позитивні враження та відкрит-
тя, втілення прагнень і задумів.

Хай здійсняться всі мрії та сподівання під мирним, пере-
можним небом України!

Ректорка Олена НЕПОЧАТЕНКО

УМАНСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ 
УНІВЕРСИТЕТ САДІВНИЦТВА —  
СЕРЕД ЛІДЕРІВ ІННОВАЦІЙНИХ  

ЗВО УКРАЇНИ

ВІТАЮ УНІВЕРСИТЕТСЬКУ 
СПІЛЬНОТУ З ПОЧАТКОМ 

НОВОГО НАВЧАЛЬНОГО РОКУ!

9 липня відзначає з 70-річний ювілей доктор сільсько-
господарських наук, професор, дійсний член (Академік) 
Лісівничої академії наук України Володимир Петрович 
ШЛАПАК!

Вельмишановний Володимире Петровичу, свій ювілей Ви 
зустрічаєте в розквіті творчих сил, збагачені життєвим досві-
дом. Сумлінною довгорічною працею, доброзичливими сто-
сунками з колегами в нашому колективі Ви заслужили глибоку 
повагу.

Прийміть найщиріші побажання міцного здоров’я на довгі 
роки, великого людського щастя, добра, миру, благополуччя та 
всіляких гараздів!

ВІТАЄМО З 70-РІЧНИМ 
ЮВІЛЕЄМ!

У переддень Дня Незалежності України РМУ 
при МОН нагородила колектив молодих вчених 
Уманського НУС подякою за незламність та ак-
тивну громадянську позицію: «…окрім сумлін-
ної наукової роботи, Ви активно волонтерили, 
допомагали військовим, у різних сферах підтри-
мували відновлення громад, що постраждали 
внаслідок війни, реалізували багато корисних 
проектів та активностей — для наближення 
нашої Перемоги! Ми обов’язково переможемо! 
Залишайтеся незламними і надихайте своєю по-
зицією увесь світ!..»

ПОДЯКА РАДІ МОЛОДИХ 
УЧЕНИХ УМАНСЬКОГО 

НАЦІОНАЛЬНОГО УНІВЕРСИТЕТУ 
САДІВНИЦТВА

Уманський національний університет 
садівництва, підтримуючи та розвиваючи власні 
традиції, протягом останніх п’яти років впевнено 
входить до 30 кращих ЗВО України за рівнем 
інтелектуальної активності.

Цьогоріч відповідний факт засвідчив 
звіт про показники діяльності у сфері 
інтелектуальної власності за перше півріччя 
2023 року «Інтелектуальна власність у цифрах», 
представлений Державною організацією 
«Український національний офіс інтелектуальної 
власності та інновацій».

Уманський національний університет 
садівництва, за висвітленими даними, 
посів 20 сходинку серед ЗВО України, що 
підпорядковуються Міністерству освіти і науки 
України та мають найвищу винахідницьку 
активність. 

Показником у 15 заявок на винаходи та корисні 
моделі, подані ЗВО у першому півріччі 2023 
року, університет засвідчив наближення власної 
наукової та винахідницької активності до рівня 
довоєнного періоду (12 заявок у першому півріччі 
2022 року) та задекларував цілеспрямоване і 
наполегливе відновлення діяльності.
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З 10 по 14 липня в Університеті 
Саарланду в Німеччині відбулася 
робоча зустріч учасників міжна-
родного проєкту «Erasmus+ KA2 
DEFEP «Дистанційна освіта майбут-
нього: кращі практики ЄС у відпо-
відь на запити сучасних здобувачів 
вищої освіти і представників ринку 
праці». До обговорення актуальних 
тем в рамках заходу долучились і 
науковці Уманського національно-
го університету садівництва, адже 
ЗВО є учасником цього масштабно-
го проєкту. Сам проєкт є частиною 
програми Erasmus+ і спрямований 
на розвиток дистанційної освіти 
та впровадження кращих її прак-
тик, розроблених у Європейському 
Союзі.

Упродовж тижня учасники на-
вчального візиту в Університеті 
Саарланду мали можливість позна-
йомитись із реальними приклада-
ми найкращих практик і передовим 
досвідом в системі дистанційної 
освіти, що запроваджені в євро-
пейських університетах, обміняти-
ся думками та власним баченням 
розвитку проблемного питання, а 
також зосередитися на особливос-
тях системи дистанційної освіти у 
кожній з представлених на зустрічі 
країн.

У перший день зустрічі відбуло-
ся засідання координаційної ради 
проєкту, у рамках якого виступили 
видатні представники університе-
ту та координатори проєкту. Серед 
них: віце-президент з інтернаціо-
налізації та європейських відно-
син, професор, доктор Корнеліус 
КЬОНІГ; керівник проєкту DEFEP в 
Саарландському університеті, про-
фесор, доктор Астрід ФЕЛНЕР; ко-
ординаторка проєкту DEFEP, к.е.н, 
доцентка кафедри фінансів і креди-
ту Чорноморського національного 
університету імені Петра Могили 
Олена ФІЛІМОНОВА. Також до 
засідання долучилася експертка з 
міжкультурного навчання Елізабет 
ВЕНОР, яка провела для учасників 
зустрічі захоплюючий семінар.

Учасники поділитися своїм до-
свідом і баченням успіху проєк-

ЗНАЙОМСТВО З КРАЩИМИ ДОСВІДАМИ ДИСТАНЦІЙНОЇ ОСВІТИ  
ПІД ЧАС РОБОЧОЇ ЗУСТРІЧІ В УНІВЕРСИТЕТІ СААРЛАНДУ

ту та зосередилися на стратегіях, 
що допоможуть втілити задумане. 
Окремо були обговорені плани опе-
раційного та фінансового менедж-
менту проєкту, зокрема і бюджетні 
аспекти. Особлива увага приділя-
лася плану управління проєктом, 
відтак зусилля присутніх були спря-
мовані на створення комплексної 
програми розвитку співпраці та ре-
алізації проєкту.

Наступний день робочої зустрічі 
в Університеті Саарланду пройшов 
у режимі роботи у відкритому про-
сторі, що дало можливість безпосе-
редньо поспілкуватися, обговорити 
актуальні питання запроваджен-
ня дистанційної освіти у закладах 
освіти та виклики, які доводиться 
долати. А відтак і знайти певні точки 
дотику як у баченні провадження 
дистанційної освіти, так і в перспек-
тивах її розвитку у вітчизняному та 
зарубіжному освітніх просторах.

Четвертий день робочої зустрі-
чі був надзвичайно ефективним й 
інформаційним: спікери ділилися 
прикладами кращої практики та 
передовим досвідом впроваджен-
ня дистанційної освіти. Розпочали 
роботу з розповіді про дистанційне 
навчання в Саарському універси-
теті. Доктор Себастьян ХЬОФНЕР 
(проєкт DaTa-Pin) представив ін-
формативну презентацію про тех-
нічне обладнання в USAAR – про-
грамне й апаратне забезпечення. 
Діана КАСПЕР (проєкт DaTa-Pin) 
розповіла про Цифрові іспити в 
USAAR. Про реальний приклад 
найкращої практики «Програма 
сертифікатів EurIdentity» предста-
вила доповідь Елізабет МАРКС. 
Дуже цінною була інформація від 
Єви НОССЕМ та докторки Світла-
ни КОТ, які говорили про практич-
не дослідження «AI Across Borders: 
Integrating ChatGPT into Teaching». 
На завершення такого насичено-
го дня учасники робочої зустрічі 
розглянули презентацію «DAAD 
Study Bridge Ukraine-Saar: English 
Philology», яку для усіх присутніх 
представили докторки Галина ЗА-
ПОРОЖЕЦЬ та Катерина ГАЙДАР-

ЖИЙ.
Завершення робочої зустрічі 

учасників проєкту в Університеті 
Саарланду в Німеччині також було 
дуже насиченим. Їх привітав Chief 
Digital Officer Саарландського уні-
верситету Крістіан ВАГНЕР. Про 
розробку освітніх програм для дис-
танційної освіти розповіла декан 
факультету гуманітарних наук в Са-
арландському університеті, профе-
сор, доктор Астрід ФЕЛНЕР. Також 
пані Астрід ФЕЛНЕР та доктор 
Тобіас ШАНК надали презентацію 
прикладів передового досвіду «Істо-
рії прикордоння». Ще один приклад 
передового досвіду – «DAAD Study 
Bridge Ukraine-Saar: Bioorganic 
Chemistry» – представив професор, 
доктор Клаус ЯКОБ. «Літня школа 
під час війни» – це презентація 
прикладів кращої практики, вине-
сеної на розгляд загалу професор-
кою, докторкою Астрід ФЕЛНЕР, 
докторкою Світланою КОТ та Євою 
НОССЕМ. Цікавою, інформативною 
та корисною була презентація про 
систему управління якістю Саар-
ландського університету та Спільні 
курси (доповідала доктор Дебора 
ВЕРНЕР і Саймон КОХ, Офіс забез-
печення якості; Transform4Europe). 
Завершив робочу зустріч Янік Рафа-
ель СТАРК, який говорив про H5P в 
Moodle.

Окрім робочих сесій, учасники 
мали можливість оглянути універ-
ситетське містечко та бібліотеку Са-
арландського університету, а також 
відвідати UniGR-Center for Border 
Studies; познайомитися з сучасни-
ми можливостями закладу освіти, 
його історією та захоплюючою ар-
хітектурою. Це сприяло кращому 
розумінню сутнісного контексту й 
освітніх можливостей університету 
Саарланду.

По завершенню робочих сесій 
учасники зустрічі мали можливість 
пізнати місцеву культуру, виру-
шивши на захоплюючу екскурсію 
містом, під час якої відкрили для 
себе його унікальну історію, огляну-
ли визначні пам’ятки, а також отри-
мали нові знання.
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Початок нового навчального року 
— це завжди хвилююче. Адже по-
трібно все правильно та раціональ-
но зорганізувати, продумати деталі, 
як краще ввести першокурсників у 
ритм студентського університетського 
життя. Тож щорічно в Уманському на-
ціональному університеті садівництва 
напередодні початку нового навчаль-
ного року проходить планове засідан-
ня методичного об’єднання кураторів 
— досвідчених педагогів і науковців, 
які у своїй роботі з молоддю пріори-
тетними цілями вважають виховання 
національної гідності та громадян-
ської відповідальності у дусі пріори-
тетності духовності, милосердя, спів-
чуття, любові до обраної професії.

Таке традиційне зібрання відбуло-
ся і цьогоріч. Його учасниками стали 
куратори студентських груп усіх фа-
культетів. А модератором заходу ви-
ступив перший проректор Уманського 
НУС Іван МОСТОВ’ЯК, який довів 
загалу план засідання й особливості 
навчально-виховного процесу у 2023-
2024 році. Окремо Іван Іванович за-
уважив на надважливості безпекової 
ситуації, як головного критерію на-
вчального процесу нинішнього року.

Виступи доповідачів відповідали 
актуальності сьогодення та характе-
ризувалися інноваційними підходами, 
яких і потребує колектив навчального 
закладу для плідної праці у воєнних 
буднях.

Засідання розпочалося з наго-

ПАТРІОТИЗМ, БЕЗПЕКА, РОЗВИТОК —  
ПРІОРИТЕТИ ДІЯЛЬНОСТІ КУРАТОРІВ УНУС

родження заступників деканів з 
виховної роботи за організацію та 
проведення заходів національно-па-
тріотичного спрямування у 2022-2023 
навчальному році. Колектив УНУС 
пишається колегами, які у важкий 
для країни час активно наближають 
країну до миру та навчають цьому сту-
дентську молодь: Світланою ВЛАСЮК 
(факультет економіки і підприєм-
ництва), Ларисою РОЗБОРСЬКОЮ 
(факультет плодоовочівництва, еко-
логії та захисту рослин), Валентиною 
МАМЧУР (факультет лісового і садо-
во-паркового господарства), Оксаною 
ЗАГОРОДНЮК (факультет менедж-
менту), Валерією ЖЕЛЄЗНОЮ (ін-
женерно-технологічний факультет), 
Іриною РАССАДІНОЮ (факультет 
агрономії). Також подякою Уманської 
міської ради «За вагомий особистий 
внесок у реалізацію державної моло-
діжної політики в Уманській територі-
альній громаді, активну громадянську 
позицію, популяризацію молодіжного 
руху» було нагороджено художнього 
керівника Центру культури і вихован-
ня студентів УНУС Світлану БЕРДНІ-
КОВУ.

По завершенню віншування при-
сутні перейшли до заявлених до роз-
гляду питань. Про реалізацію Кон-
цепції національно-патріотичного 
виховання студентської молоді Уман-
ського НУС у 2023-2024 році розповіла 
присутнім помічниця ректора Вален-
тина ЧЕРНИЧЕНКО.

Умови впровадження електро-
нного журналу куратора академічної 
групи й особливості його ведення по-
яснив присутнім начальник інформа-
ційно-обчислювального центру Ярос-
лав МИКОЛАЙЧУК.

Про необхідність і порядок про-
ведення інструктажів для здобувачів 
освіти з цивільного захисту та пожеж-
ної безпеки розповів начальник ци-
вільного захисту Леонід ПОПЕЛУХА.

На проведенні інструктажів з охо-
рони праці для здобувачів освіти зо-
середила увагу присутніх начальник 
відділу охорони праці Тетяна ГЕЙКО.

Зауважила на важливості надання 
студентам практичної психологічної 
допомоги практичний психолог Ва-
лентина МАЗУРЕНКО.

Закликав до залучення молоді до 
занять у спортивних секціях завідувач 
кафедри фізичного виховання і психо-
лого-педагогічних дисциплін, доцент 
Юрій МОРОЗ.

Про можливості бібліотеки універ-
ситету щодо надання допомоги в ор-
ганізації освітнього та виховного про-
цесу розповіла директорка бібліотеки 
Тетяна КРАВЧЕНКО.

На залученні молоді до участі в 
гуртках і творчих колективах Центру 
культури і виховання студентів УНУС 
зосередив увагу присутніх керівник 
ЦКВС Петро ПАЄВСЬКИЙ.

По завершенню засідання Іван 
МОСТОВ’ЯК привітав колектив з 
початком нового навчального року, 
побажавши всім здійснення кращих 
задумів і реалізацій гарних ідей на 
шляху до миру у рідній країні.

ВІТАЄМО НАУКОВИХ КЕРІВНИКІВ МІЖНАРОДНОГО СТУДЕНТСЬКОГО 
ПРОФЕСІЙНОГО ТВОРЧОГО КОНКУРСУ «АГРАРНІ НАУКИ ТА ПРОДОВОЛЬСТВО»

Впродовж 2022-2023 навчально-
го року на базі Миколаївського на-
ціонального аграрного університету 
згідно з наказом Міністерства освіти 
і науки України від 09.01.2023 р. № 9, 
проводився Міжнародний студент-
ський професійний творчого конкур-
су «Аграрні науки та продовольство», 
за напрямком 201 «Агрономія». Кон-
курс проводився з метою інтеграції 
України у світовий освітній простір, 
розширення міжнародних зв’язків, 
виявлення та підтримки най талано-

витіших студентів, формування твор-
чого покоління науково активної 
молоді в аграрній науці.

За результатами оцінювання, 
згідно наказу Міністерства освіти і 
науки України, було визначено пере-
можців ІІ етапу конкурсу. Ними стали 
студенти Уманського національного 
університету садівництва, Україна і 
Akademia Ekonomiczno Humanistyczna 
w Warszawie, Poland: Максим ОЛІЙ-
НИК, Andrii KOSTIV, які представ-
ляли роботу на тему: «Technology of 

growing peanuts variety Tsvetelina».
Злагоджена співпраця наукових ке-

рівників з двох університетів, а саме: 
Світлани ТРЕТЬЯКОВОЇ (Уманський 
НУС, Україна), і Joseph UWAGABA 
CALEB (Akademia Ekonomiczno 
Humanistyczna w Warszawie) посприя-
ли перемозі учасників.

Максима ОЛІЙНИКА та Andrii 
KOSTIV було також та нагороджено 
дипломами І-го ступеня як учасників, 
які набрали найбільшу кількість балів 
серед усіх переможців.
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СТУДЕНТСТВО УМАНСЬКОГО НАЦІОНАЛЬНОГО УНІВЕРСИТЕТУ САДІВНИЦТВА: 
ВІД ФОРУМУ «YOUTH WINS» ДО МАЙБУТНЬОГО ЛІДЕРСТВА

Літні канікули не стали перепоною 
для щасливих та успішних студентів 
Уманського національного університету 
садівництва, які зустрітися у рідній Аль-
ма-матір, щоб стати на варті прогресу, 
креативу та розвитку, долучившись до 
Форуму молодіжних лідерів «YOUTH 
WINS». Метою проведення заходу став 
розвиток серед молоді громадянських 
компетентностей, створення умов для 
творчого та духовного розвитку, її ін-
телектуального самовдосконалення, 
залучення до повоєнного відновлення 
України. Форум був зініційований Мо-
лодіжною громадською організацією 
«Уманське міське об’єднання дітей та 
молоді «ГАРТ» у колаборації з Уман-
ською міськрадою та Черкаською ОВА, 
аби зацікавити молодіжну спільноту у 
співпраці з органами самоврядування. 
Захоплюючий триденний марафон надав 
учасникам можливість набути необхід-
них тренінг-навичок, що допоможуть су-
часним молодим активістам бути успіш-
ними, впевненими та здоровими.

На чолі з головою Ради студентсько-
го самоврядування університету, сту-
денткою Сніжанною ОЛІЙНИК, дев’ять 
активістів — креативних, амбітних, смі-
ливих здобувачів вищої освіти, делега-
тів-студентів університету, представляли 
Уманський НУС на місцевому форумі:

Катерина ЗАЯРНА, факультет еконо-
міки і підприємництва;

Влада БАДАНЮК, факультет еконо-
міки і підприємництва;

Анастасія КОВТЮШЕНКО, факуль-
тет менеджменту;

Вікторія ПІЩАНА, факультет ме-
неджменту;

Данило ВАРИЧ, факультет агрономії;
Анастасія ВОЛКОВА, факультет 

плодоовочівництва, екології і захисту 
рослин;

В’ячеслав СИВАК, факультет лісово-
го і садово-паркового господарства;

Роман ЛОТОЦЬКИЙ, інженер-
но-технологічний факультет.

Зустріч студентів з організаторами 
розпочалася з приємностей, оскіль-
ки колектив університету одержав від 
очільниці м. Умань Ірини ПЛЕТНЬО-
ВОЇ та Уманської міської ради Подяку 
за вагомі внески у реалізацію державної 
молодіжної політики в Уманській місь-
кій територіальній громаді, за активну 

громадянську позицію та популяриза-
цію молодіжного руху. Тож, мотивова-
ні досягненнями та їхнім визнанням, 
наші студенти зібралися і впевнено та 
натхненно занурилися у роботу.

Організаторами форуму було за-
пропоновано низку тренінгів, що 
проходили у дружній і доброзичливій 
атмосфері з перервами для частувань 
смаколиками та кавою:

- «Знайомство, як одна з якостей 
лідера» (доповідач — психолог відділен-
ня «Клініка дружня до молоді» Владисла-
ва ШВЕЦЬ);

- «Лідерство та ораторське мисте-
цтво» (доповідач — головний спеціаліст 
сектору туризму відділу економічно-
го розвитку, транспорту та інвестицій 
Уманської міської ради Людмила ГЕКА-
ЛЮК);

- «Фінансова грамотність молоді в 
сьогоденні та повоєнний час. Світові 
тенденції розвитку» (доповідач — голов-
ний спеціаліст сектору туризму відділу 
економічного розвитку, транспорту та 
інвестицій Уманської міської ради Люд-
мила ГЕКАЛЮК);

- Інформаційно-панельна диску-
сія (ведуча — Софія КУЧЕР, модератор 
форуму);

- «Самопрезентація. Справити перше 
враження можна лише один раз» (допо-
відач — директор молодіжного простору 
«Софа-Хаб» Жанна ЛОЗІНСЬКА);

- «Креативне лідерство» (доповідач 
— тренер Олена ПОЛІЩУК, викладач 
кафедри соціальної педагогіки та соці-
альної роботи Уманського ДПУ ім. Павла 
Тичини);

- «Лідерство та адвокація прав 
молоді» (доповідач — голова громадської 
організації «Уманське міське об’єднання 
дітей та молоді «Гарт» Софія КУЧЕР);

- «Роль лідера у повоєнній відбудові 
України» (спікер —практикуючий пси-
холог відділення «Клініка дружня до 
молоді» Владислава ШВЕЦЬ);

- Інформаційно-панельна дискусія 
та дружні діалоги про командотворен-
ня «Хакатон ідей лідерства та залучення 
молоді у повоєнній відбудові України 
(модератор форуму Софія КУЧЕР).

Учасники форуму мали змогу погли-
бити знання, вміння та навички щодо 
формування власного критичного мис-
лення. Молодь отримала знання у сфері 

базового створення власної команди та 
зосередилася на вмінні формувати ак-
тивну життєву позицію. А як саме до-
сягати таких вмінь розповіла присутнім 
психолог Олена ПОЛІЩУК, автор дороб-
ку «Щоденник для лідера» — практикуму 
для розвитку лідерських якостей, який і 
став подарунком для кожного учасника 
в контексті розвитку власної подальшої 
практичної діяльності.

Заключним етапом триденного 
Форуму молодіжних лідерів «YOUTH 
WINS» стало представлення розроблених 
у ході співпраці тренерів і молоді проєктів 
та підведення підсумків тренінг-марафо-
ну. Обговорення кращих ідей виявило 
безліч прогресивних і потужних, креатив-
них можливостей для країни у подоланні 
недоліків повоєнних реалій. 

Україна неодмінно набиратиме обер-
тів у всіх ланках життєдіяльності, адже 
здоровий потенціал молоді є результа-
том моральної зрілості та загартованості 
у воєнних буднях. Тож з таким поколін-
ням маємо всі шанси на успіх! А за під-
тримки мудрих наставників ідеї та про-
єкти можна реалізувати безперешкодно.

Колектив Уманського національно-
го університету садівництва пишається 
своєю молоддю та робить все, аби сту-
денти мали щоденну підтримку у настав-
ників і на повну проживали успішні, на-
повнені життям студентські роки. Адже 
метою університян є формування свідо-
мих і здорових українців, компетентних 
у власній професійності та багатогран-
них, впевнених і налаштованих на мирне 
життя у рідній країні. Бо саме талановита 
студентська молодь — запорука світлого 
й успішного майбутнього України!

«ШАНУЮ ВОЇНІВ, БІЖУ ЗА 
ГЕРОЇВ УКРАЇНИ»

29 серпня 2023 відбувся патріотич-
ний захід «Шаную воїнів, біжу за героїв 
України», в якому взяли участь студен-
ти Уманського національного універси-
тету садівництва. Патріотичний забіг 
мав на меті об’єднати українців та вша-
нувати пам’ять тих, хто загинув, захи-
щаючи незалежність України, а також 
продемонструвати вдячність рідним 
полеглих Воїнів.

Пам’ятаємо Героїв! 
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ЯКІСТЬ ВИКЛАДАННЯ НАВЧАЛЬНИХ ДИСЦИПЛІН ОЧИМА СТУДЕНТІВ
Оцінювання здобувачами освіти 

якості викладання навчальних дисци-
плін в університеті відіграє важливу 
роль у покращенні перебігу освітньо-
го процесу. Адже зворотний зв’язок 
зі студентами формує сприятливе на-
вчальне середовище, оптимізує процес 
навчання і викладання через посилен-
ня взаємодії студентів із викладачами, 
мотивує науково-педагогічних пра-
цівників до професійного зростання, 
сприяє успішному розвитку ЗВО, по-
кращує його репутацію та позиціонує 
випускників як фахівців з актуальни-

ми знаннями, вміннями і компетент-
ностями, які відповідають сучасним 
викликам ринку праці.

Упродовж останніх навчальних 
тижнів ІІ семестру 2022-2023 н.р. серед 
студентської спільноти університе-
ту було проведено анонімне on-line 
опитування щодо якості викладання 
навчальних дисциплін. В анкетуванні 
взяли участь 1642 здобувачі усіх освіт-
ніх рівнів шести факультетів.

Аналіз одержаних результатів по-
казав, що студенти задоволені проце-
сом та якістю навчання і високо оці-

нюють рівень фахової викладацької 
майстерності науково-педагогічних 
працівників УНУС.

Детальний звіт за результатами 
опитування, рекомендації здобувачів 
освіти, а також рейтинг оцінювання 
якості викладання навчальних дисци-
плін НПП усіх факультетів розміщено 
за покликанням:

https://mon.udau.edu.ua/assets/
f i l e s / a n k e t i / 2 0 2 2 - 2 0 2 3 / z v i t - p o -
anketuvannyu-ocinyuvannya-yakosti-
vikladannya-disciplin_ii-sem.-22-23.pdf

ПІДВИЩЕННЯ РІВНЯ МІЖНАРОДНОЇ ІНТЕРНАЦІОНАЛІЗАЦІЇ 

СТУДЕНТКА — ПЕРЕМОЖНИЦЯ ВСЕУКРАЇНСЬКОГО ІНТЕЛЕКТУАЛЬНОГО 
ЗМАГАННЯ З МЕНЕДЖМЕНТУ 2023

З метою налагодження співпраці з 
іноземними закладами вищої освіти 
та науковими установами, що здій-
снюють підготовку фахівців і прова-
дять наукові дослідження у фаховому 
напрямі, а також задля посилення 
рівня міжнародної співпраці, відпо-
відно до Стратегії інтернаціоналізації 
Уманського національного універ-
ситету садівництва на 2022-2027 рр., 
науково-педагогічні працівники ка-
федри туризму та готельно-ресторан-
ної справи 28 червня 2023 року взяли 
участь у засіданні «Міжнародного 
круглого столу університетів-партне-
рів». 

Ініціатором проведення круглого 
столу та його організатором виступи-

22 червня на базі Одеського наці-
онального економічного університету 
відбулася підсумкова Науково-прак-
тична конференція Всеукраїнського 
інтелектуального змагання з менедж-
менту за підтримки Державної науко-
вої установи «Інституту модернізації 
змісту освіти» та Української асоціації 
з розвитку менеджменту та бізнес-о-
світи. 

Всеукраїнське інтелектуальне 
змагання проходило у вигляді науко-
вих статей за результатами наукових 
досліджень і доповідей студентів з 
презентацією наукових результатів. 

ла Академія прикладних наук в Позна-
ні. У засіданні круглого столу взяло 
участь близько 30 закладів вищої 
освіти, серед яких були представни-
ки навчальних та освітніх установ 
Польщі, Литви, Естонії, Індії, Австрії 
та України. Варто зазначити, що закла-
ди вищої освіти, які були учасниками 
даного заходу, у тісній взаємоспівп-
раці реалізовують освітню та наукову 
діяльність. 

 До презентації Уманського наці-
онального університету садівництва 
було запрошено к.е.н., доцентку ка-
федри туризму та готельно-ресторан-
ної справи Раїсу КОЖУХІВСЬКУ, яка 
гідно презентувала роботу кафедри 
та розповіла про особливості реаліза-

Змагання було проведене у два етапи: 
перший етап — 07 травня 2023 р. — 
заочний (рецензування наукових 
статей); другий етап — 22 червня 
2023 р. — у формі підсумкової науко-
во-практичної конференції (доповіді 
та презентації наукових результатів).

До участі у першому турі конкур-
су було допущено 97 робіт. З них ві-
дібрано до другого туру 55 робіт з 36 
навчальних закладів України: Києва, 
Одеси, Харкова, Львова, Вінниці, Іва-
но-Франківська, Полтави, Тернопо-
ля, Донецька, Запоріжжя, Житомира, 
Хмельницького, Умані, Кам’янець-По-

ції освітнього процесу в ЗВО, зазна-
чивши, що освітній потенціал УНУС 
дозволяє йому увійти до числа лідерів 
освітньо-наукової спільноти як на все-
українському просторі, так і на міжна-
родній арені.

Розвиток освітнього бренду 
УНУС, посилення впізнаваності та 
підвищення лояльності з боку між-
народних організацій, іноземних 
держав та їх громадян є фактором, 
який позитивно впливає на інте-
грацію Уманського національного 
університету садівництва до міжна-
родного освітнього середовища та 
удосконалення якості освітніх послуг 
університету.

дільського, Переяслава. 
Працювало шість секцій, відповід-

но до основних пріоритетних напрямів 
наукових досліджень учасників кон-
курсу. За результатами голосування 
членів конкурсної комісії у 4-ій секції 
І місце зайняла Софія НИЖНИК, ма-
гістрантка 11м-тм групи спеціальності 
242 «Туризм» факультету менеджмен-
ту Уманського національного універ-
ситету садівництва (науковий керів-
ник: Олена САКОВСЬКА, кандидатка 
економічних наук, доцентка кафедри 
туризму та готельно-ресторанної 
справи УНУС).

https://mon.udau.edu.ua/assets/files/anketi/2022-2023/zvit-po-anketuvannyu-ocinyuvannya-yakosti-vikladannya-disciplin_ii-sem.-22-23.pdf 
https://mon.udau.edu.ua/assets/files/anketi/2022-2023/zvit-po-anketuvannyu-ocinyuvannya-yakosti-vikladannya-disciplin_ii-sem.-22-23.pdf 
https://mon.udau.edu.ua/assets/files/anketi/2022-2023/zvit-po-anketuvannyu-ocinyuvannya-yakosti-vikladannya-disciplin_ii-sem.-22-23.pdf 
https://mon.udau.edu.ua/assets/files/anketi/2022-2023/zvit-po-anketuvannyu-ocinyuvannya-yakosti-vikladannya-disciplin_ii-sem.-22-23.pdf 
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З 31 травня по 01 червня відбулася 
міжнародна мультидисциплінарна нау-
ково-практична інтернет-конференція на 
тему: «Сучасні комунікативні стратегії в 
освіті та науці: міжнародний досвід», участь 
якій взяла доцентка кафедри рослинництва 
Світлана ТРЕТЬЯКОВА. 

_________
29 червня науково-педагогічні праців-

ники кафедри української та іноземних 
мов Наталія КОМІСАРЕНКО, Яна БЕЧКО, 
Ірина ЧУЧМІЙ, Лариса СУЛІМА взяли 
участь у 3-й Міжнародній конференції 
«Корпоративний добробут як енергія бізне-
су», що проходила в м. Пусі, Естонія.

У рамках конференції було проведено 
майстер-клас відомого бізнес-тренера, док-
тора психологічних наук, професора Ірини 
БУРЛАКОВОЇ. Доповіді учасників та прак-
тичні приклади були дуже цікавими й акту-
альними. 

_________
Колектив кафедри туризму та готель-

но-ресторанної справи Уманського НУС 
взяв участь у 3-й Міжнародній конференції 
з корпоративного менеджменту, що відбу-
лася 29 червня 2023 року в Гельсінкі. Цей 
захід був організований на базі Наукового 
центру інноваційних досліджень OÜ в Есто-
нії та зібрав провідних науковців і фахівців з 
різних країн світу.

Метою конференції було обговорення 
та аналіз актуальних питань управління 
корпораціями. Учасники заходу зосередили 
свою увагу на трьох основних тематичних 
напрямках: «Корпоративне управління: за-
лучення зацікавлених сторін», «Фінансові 
аспекти корпоративного управління» та 
«Корпоративне управління проти варто-
сті корпорації». У рамках цих напрямків 
були представлені дослідження, ідеї та ре-
комендації, що сприятимуть подальшому 
розвитку сфери корпоративного менедж-
менту.  Важливим аспектом конференції 
була міжнародна співпраця — захід отри-
мав підтримку від престижних установ із 
різних країн світу, що свідчить про широке 
визнання наукових досягнень і досліджень 
представників кафедри туризму та готель-
но-ресторанної справи.

_________
У червні-липні бібліотека Уманського 

НУС активно долучилася до вебінарів на 
платформі Web of Science, організованих 
компанією Clarivate. Незмінною спікеркою 
всіх заходів була експерт з інформаційно-а-
налітичних ресурсів та навчання компанії 
Clarivate Analytics, науковий співробітник 

НАУКОВЕ ЖИТТЯ УНІВЕРСИТЕТУ
відділу сигнальних систем клітини Інсти-
туту молекулярної біології і генетики НАН 
України кандидат біологічних наук Ірина 
ТИХОНКОВА.

Команда бібліотеки у складі директора 
Тетяни КРАВЧЕНКО, заступника директо-
ра Наталії ОЛЕЙНІЧЕНКО та бібліотекаря І 
категорії Тетяни МАЄВСЬКОЇ взяли участь 
у цій серії вебінарів Web of Science. Учасники 
заходів мали змогу ознайомитися з різними 
аспектами роботи з ресурсами Clarivate та 
їхніми рішеннями, а також познайомитися 
з критеріями та процедурою відбору матері-
алів для включення до Web of Science Core 
Collection.

_________
Викладачі кафедри української та іно-

земних мов: Наталія КОМІСАРЕНКО, 
Людмила МОВЧАН, Юлія ФЕРНОС взяли 
участь у 15 щорічній Міжнародній конфе-
ренції з освіти та нових технологій навчання 
(International Conference on Education and 
New Learning Technologies — EDULEARN), 
яка проходила 3-5 липня у м. Пальма-де-Ма-
йорка, Іспанія.

На конференції розглядалися такі теми: 
Дистанційне навчання в умовах кризи; 
Досвід в освіті; Педагогічні інновації в 
освіті; Розвиток кар’єри та навчання; Досвід 
у дослідженнях; Спільні проєкти та мережі; 
Тенденції та проблеми в освіті; Комп’ютер-
на підтримка співпраці; Нові технології в 
освіті; Навчальне програмне забезпечення. 
Учасники мали можливість виступити з вір-
туальною презентацією результатів свого 
дослідження та взяти участь у різноманіт-
них онлайн заходах.

_________
4 липня в Уманському національному 

університеті садівництва на засіданні спе-
ціалізованої вченої ради відбувся черговий 
успішний захист дисертації на здобуття 
ступеня доктора філософії в галузі знань 20 
«Аграрні науки та продовольство» за спеці-
альністю 203 «Садівництво та виноградар-
ство»

На розгляд спеціалізованої вченої ради 
була представлена дисертація здобувача 
ступеня доктора філософії Богдана ЧЕЦЬ-
КОГО на тему «Господарсько-біологічна 
оцінка яблуні в умовах Правобережного Лі-
состепу України». Дисертаційне досліджен-
ня виконувалось під керівництвом доктора 
сільськогосподарських наук, професора Во-
лодимира ЗАМОРСЬКОГО.

 Члени спеціалізованої вченої ради од-
ностайно проголосували за присудження 
Богдану ЧЕЦЬКОМУ ступеня доктора фі-

лософії з галузі знань 20 «Аграрні науки та 
продовольство» за спеціальністю 203 «Са-
дівництво та виноградарство».

_________
7 липня на кафедрі біології Умансько-

го НУС відбулася щорічна Всеукраїнська 
наукова інтернет-конференція «Сучасні 
проблеми біології в умовах змін клімату», 
приурочена видатному науковцю, академі-
ку, педагогу, доктору сільськогосподарських 
наук, Жінці тисячоліття Зінаїді ГРИЦАЄН-
КО.

У конференції взяли участь науково-пе-
дагогічні працівники, студенти й аспіранти 
УНУС, Дніпровського національного уні-
верситету імені Олеся Гончара, Криворізь-
кого державного педагогічного університе-
ту, Університету митної справи та фінансів, 
Національного ботанічного саду ім. М.М. 
Гришка, які представили доповіді з актуаль-
них питань біологічної науки, екології, хімії. 

_________
24 липня доцент кафедри української та 

іноземних мов Яна БЕЧКО взяла участь у 
засіданні стратегічної сесії «Українські студії 
в славістиці: візуалізація», яку організували 
Офіс підтримки вченого у партнерстві з Мі-
ністерством освіти і науки України, Радою 
молодих учених при Міністерстві освіти і 
науки України, державним підприємством 
«Український державний центр міжнарод-
ної освіти» та Фондом Президента України з 
підтримки освіти, науки та спорту.

Під час засідання обговорювались такі 
питання: переосмислення архітектури су-
часної славістики; представлення україн-
ських студій у світі; візуалізація України: 
національна ідея та українська ідентичність; 
деколонізація і значення україністики у сла-
вістиці. Слухачі й учасники заходу брали 
активну участь в обговоренні зазначених 
проблем і, безумовно, долучатимуться до 
подібних заходів і надалі, адже розглянуті 
питання є актуальними і потребують диску-
сій і вирішень.

_________
25 липня працівники бібліотеки Уман-

ського національного університету садівниц-
тва стали учасниками вебінару «Open Journal 
Systems (OJS) — безкоштовний та відкритий 
програмний комплекс для публікації нау-
кових досліджень». Захід був організований 
Державною науково-технічною бібліотекою 
України спільно з Public Knowledge Project 
(PKP) в оnline-форматі на платформі ZOOM 
та надав можливість близько 100 учасникам 
обговорити цифрові рішення для управління 
науковими журналами.
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ТРИВАЄ РОБОТА НА ДОСЛІДНОМУ ПОЛІ КАФЕДРИ АГРОХІМІЇ І 
ҐРУНТОЗНАВСТВА

На дослідному полі кафедри агрохімії 
і ґрунтознавства Уманського НУС у двох 
тривалих стаціонарних дослідах (атеста-
ти НААН № 87, 88) науково-педагогічні 
працівники та студенти-дипломники 
(здобувачі освітніх ступенів молодший 
бакалавр, бакалавр, магістр) заверши-
ли обліки, спостереження та збирання 
врожаю зернових і зернобобових куль-
тур.

Експериментальні дослідження НПП 
виконуються за тематичними планами 

29 серпня 2014 року для українців 
стало символом віроломства, підступ-
ності та безжальності ворога, коли 
росіяни порушили досягнуті домов-
леності та розстріляли українських 
військових на виході з Іловайсько-
го котла. Шлях «зеленого коридору» 
українських захисників пролягав між 
квітучими соняховими полями... З 
того часу соняшник став традицій-
ним символом Дня пам’яті захисників 
України.

У цей скорботний і важливий 
для всієї української спільноти день 
представники університету, на чолі 
з ректором Оленою НЕПОЧАТЕН-
КО, долучилися до урочистих захо-
дів з вшанування пам’яті захисників 
України на загальноміському рівні. З 
портретів на Алеї Героїв на всіх при-
сутніх дивилися знайомі обличчя тих, 
чиї життя не дали лицемірному ворогу 
просунутися вглиб України… І квіти 
стали символом вдячності за їхній 
подвиг і народної пам’яті…

Університетська громада нині 
має колег і вихованців, які боро-
нять суверенітет рідної держави. 
Ще зовсім, здавалося б, недавно ми 
пліч-о-пліч працювали та навчалися, 
а нині вони стали нашими охоронця-
ми, дбаючи про життя та відстоюючи 
суверенітет країни та право на волю 
українського народу, самовіддано 
захищаючи Батьківщину від оку-
пантів. І кожен з колективу закладу 
освіти відчуває безмежну вдячність 
до наших захисників. На жаль, бага-
тьом ми можемо дякувати вже лише 

подумки…
У День пам’яті полеглих захисни-

ків України університяни зібралися на 
мітинг-реквієм, аби згадати всіх тих, 
завдяки кому ми живемо сьогодні та 
покласти квіти — як символ нетлінно-
го спомину — до меморіальної дошки 
Героя Небесної Сотні, Героя України 
Віталія ВАСІЛЬЦОВА та до портретів 
полеглих Героїв – випускників універ-
ситету.

«Визвольна війна України за неза-
лежність від імперського гніту росії 
триває вже 9 років. І одним з найтра-
гічніших її моментів до повномасш-
табного вторгнення став Іловайський 
котел, під час виходу з якого ворог з 
важкого озброєння впритул розстрі-
ляв колони українських військових, 
всупереч домовленостям», — зазначив 
перший проректор університету Іван 
МОСТОВ’ЯК.

Університяни хвилиною мовчання 
вшанували пам’ять полеглих захис-
ників. І поклали до їхніх портретів 
яскраві сонячні квіти, вперемішку з 
золотим колоссям, як символ незгаси-
мої пам’яті…

Університетська спільнота, як і 
всі українці, шанує та пам’ятає своїх 
Героїв. І святий обов’язок кожного 
нині — підтримувати наших захисни-
ків: словом, ділом, донатом. Тому що 
тільки так, спільно й об’єднавшись, 
наблизимо нашу Перемогу!

Сьогодні та завжди — світла 
пам’ять всім полеглим захисникам, 
Воїнам Світла…

КВІТУЮТЬ СОНЯХИ НА СПОМИН 
ПОДВИГУ ЗАХИСНИКІВ УКРАЇНИ

FREEDOM FEST 2023
19 та 20 серпня колектив Умансько-

го національного університету садів-
ництва, за активної підтримки ректора 
університету Олени НЕПОЧАТЕНКО, 
взяв участь у фестивалі вільних людей 
– Freedom Fest 2023, метою якого був 
збір коштів на потреби наших захис-
ників з 59-ї та 110-ї бригад ЗСУ.

До участі у заході долучилися ви-
кладачі та співробітники ЗВО, осо-
бливо ініціативними були викладачі 
та студенти факультету економіки та 
підприємництва. Вони захопили всіх 
присутніх ідеєю допомогти ЗСУ не 
лише збором коштів, а й підручними 
засобами, зокрема маскувальними 
сітками, до плетіння яких охоче долу-
чалися всі активні громадяни. А ще, 
звичайно, закликали всіх отримати ес-
тетичне задоволення від номерів учас-
ників фестивалю.

Університяни мали честь, разом 
з військовими оркестрами, Маршом 
гідності відкрити фестиваль, про-
йшовши вулицями Умані, несучи ве-
ликий державний прапор.

Починаючи з 2014 року, викладачі 
та студенти Уманського НУС роблять 
усе можливе, щоб допомогти нашим 
воїнам захищати суверенітет України 
від російського агресора. 

Університетська родина завжди 
долучається до благодійних і волон-
терських починань та сама є ініціато-
ром збору коштів і допомоги на по-
треби українських захисників, серед 
— працівники, випускники та студен-
ти закладу вищої освіти.

Підтримуймо наших воїнів, об’єд-
нуймося сьогодні, аби мати мирне, 
вільне та незалежне завтра!

кафедри згідно програм: «Збалансоване 
використання, прогноз і управління при-
родним та ресурсним потенціалом агро-
екосистем України» (№ держреєстрації 
0121U112521) та ПНД НААН і «Раціо-
нальне використання і стале управлін-
ня ґрунтовими ресурсами, збереження 
родючості та здоров’я ґрунтів, захист 
їх від деградації». Керівник дослідів — 
професор Григорій ГОСПОДАРЕНКО, 
виконавці: Олена ЧЕРНО, Олександр 
СТАСІНЄВИЧ, Ірина РАССАДІНА, Во-

лодимир НЕВЛАД, Ліна МУСІЄНКО, 
Ігор САДОВСЬКИЙ.

Дослідне поле є одночасно й базою 
проведення досліджень здобувачами на-
укового ступеню доктор філософії.

Під час проведення досліджень ас-
піранти кафедри Олександр УСАТЮК, 
Олексій ПІДБУРТНІЙ (керівник — 
доцент Олена ЧЕРНО) успішно вирішу-
ють проблеми вдосконалення елементів 
технології вирощування та підвищення 
продуктивності кукурудзи й соняшника.
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Науково-педагогічні працівники 
кафедри маркетингу, студенти спеці-
альності «Маркетинг» Уманського НУС 
та представники ТОВ «Ерідон», ТОВ 
«ДСВ-Україна» й інших потенційних 
роботодавців 06 липня провели зустріч 
на базі селекційно-дослідної станції 
ДСВ (с. Дубіївка Черкаської обл). Під 
час даного заходу стейкхолдери — пред-
ставники агробізнесу розкрили осо-
бливості та сучасні тренди розвитку 
маркетингової діяльності їх компаній. 
Гаранти освітніх програм спеціальнос-
ті «Маркетинг» (ОС молодший бака-
лавр, бакалавр, магістр) презентували 
зміни, що відбулися в програмах, які 
вводяться в дію з 01 вересня та, в про-
цесі обговорення з іншими учасниками 
зібрання, визначили напрями вдоскона-
лення змістовного наповнення фахових 
освітніх компонентів, а також методів і 
засобів навчання. У межах заходу також 
відбулася екскурсія на дослідні поля.

_________
«Коли ми об’єднані — ми сила!», — 

такими словами розпочала засідання 
активістів ради студентського само-
врядування УНУС помічниця ректора 
Валентина ЧЕРНИЧЕНКО.

Мета засідання, яке пройшло у 
неформальній дружній обстановці, 
сформувалася з різних пропозицій за-
вершення навчального року, згурту-
вання студентів навколо волонтерської 
діяльності та напрямів відпочинку. Ре-
зультатом обговорення стало рішення 
провести загальноуніверситетський 
захід, під егідою факультету плодоово-
чівництва, екології та захисту рослин, 
до Дня друзів — «Риба для друзів», 
поєднавши його з початком донатного 
марафону «Відправ Франка на фронт».

_________

ОСВІТНІЙ ПРОЦЕС В УНІВЕРСИТЕТІ САДІВНИЦТВА
Літо — пора копіткої роботи в полі 

і саме час для проведення науково-до-
слідної роботи здобувачів освіти ОС 
Магістр спеціальності 091 «Біологія». 
Виробнича практика студентів, яка три-
вала з 5 червня по 21 липня, проходила 
як на дослідному полі університету, так 
і в навчально-наукових лабораторіях 
ЗВО, зокрема у лабораторіях «Біоло-
гічні основи продуктивності рослин», 
«Екологічного моніторингу в агросфе-
рі», «Біонеорганічної хімії, якості і без-
пеки об’єктів сільськогосподарського 
виробництва», «Біорізноманіття живих 
систем». Фізико-хімічні дослідження 
проводилися з використанням спектро-
фотометра, фотоелектроколориметра, 
кондуктометра й інших приладів, що 
дає можливість одержати точні резуль-
тати та формувати навички інструмен-
тального аналізу.

_________
Здобувачі освіти спеціальності 072 

«Фінанси, банківська справа та стра-
хування», які навчаються за освіт-
ньо-професійною програмою «Фінанси, 
банківська справа та страхування», за 
підсумками 1 і 2 років навчання прохо-
дять навчальні практики. Обсяг кожної 
складає 90 годин, що дає можливість 
закріпити набуті знання крізь призму 
практичних завдань, а також шляхом 
спілкування з професіоналами.

Цьогоріч усі здобувачі освіти 1 і 2 
курсів спеціальності 072 «Фінанси, бан-
ківська справа та страхування» успіш-
но пройшли курси навчальних практик 
і набули на цьому етапі здобуття освіти 
необхідних для них компетентностей 
та продемонстрували належні про-
грамні результати навчання.

_________
Студенти 21-т групи інженер-

но-технологічного факультету мали 
унікальну можливість пройти техно-
логічну практику на різних техноло-
гічних підприємствах. Одним із най-
цікавіших місць для практики стало 
ТОВ «Уманьпиво». Крім того, здобува-
чі освіти також здійснили свої перші 
кроки у харчовій промисловості на 
ТОВ «Вінницька птахофабрика». Не 
менш цікавою та пізнавальною була 
практика на ВАТ «Вітаміни» та на ТОВ 
«Дистрибуційна компанія Агротех». 

_________
Відповідно до укладеного догово-

ру з ПАТ КБ «ПриватБанк», студенти 
31-ф групи освітньо-професійної про-
грами «Фінанси, банківська справа 
та страхування» мали можливість 
здобути практичний досвід з банків-
ської справи, пройшовши виробничу 
онлайн-практику, що відповідає рівню 
підготовки «Спеціаліст з просування 
банківських продуктів 1-го рівня».

За результатами виробничої 
практики здобувачів вищої освіти — 
Тетяну АНДРУСІШИНУ, Надію АН-
ДРУСІШИНУ, Ірину АНДРУСІШИНУ, 
Діану ГРИШКО, Олександра ЖУКА, 
Вікторію ЗАЯРНУ, Інну МУЗИКУ та 
Максима ПЛЮЩА — занесено до ка-
дрового резерву банку.

_________
Студенти факультету агрономії 

Уманського НУС другого магістерсько-
го рівня вищої освіти Андрій КОСТІВ та 
Ірина ГРИНІВЕЦЬКА пройшли навчан-
ня на українській платформі масових 
відкритих онлайн-курсів Prometheus 
та отримали відповідні сертифікати: 
«Інтенсивний онлайн-курс Агрономія» 
та «Як почати власну справу в часи и 
невизначеності: покроковий гайд від 
ТОП-підприємців України». 

З ВІРОЮ У ПЕРЕМОЖНЕ ВІЛЬНЕ МАЙБУТНЄ УКРАЇНИ
24 серпня українська нація свят-

кувала 32 річницю Незалежності 
рідної держави. У рамках проведен-
ня загальноміських заходів до цього 
знаменного дня, представники ко-
лективу Уманського національного 
університету садівництва долучи-
лися до покладання квітів до могил 
Героїв, полеглих у боях за волю та 
свободу Батьківщини.

Велика ціна вже заплачена за наше 
споконвічне право жити у рідній, 

незалежній країні. І наш загально-
людський святий обов’язок сьогодні 
— робити все можливе і надможли-
ве для досягнення миру в країні, під-
тримки земляків в тилу та на фронті. 
Адже серед полеглих достойників, які 
зійшлися у смертельному герці з оку-
пантами, і ті, чия нитка життя тісно 
переплелася з Уманським НУС. Тож 
ми ніколи не забудемо, чого вартує 
наш кожен подих.

Сьогодні — свято з гірким при-

смаком сліз. Адже нині кожен прямо 
чи дотично відчув особисту втрату... 
Проте неодмінно настане час, коли 
буде вдосталь яскравих святкувань. 
А поки колектив Уманського НУС 
доземним поклоном дякує кожному 
захиснику і захисниці, усім Воїнам 
Світла, які боронять нашу країну від 
російської агресії.

З надією та вірою — у новий рік для 
нашої вільної та незалежної України!
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ЯКІСТЬ ОСВІТИ В УМАНСЬКОМУ НУС
Підвищення кваліфікації викладачів ка-

федри маркетингу
З 29 травня по 05 червня Ольга СЕМЕН-

ДА, доцентка кафедри маркетингу, пройшла 
міжнародне підвищення кваліфікації (вебі-
нар) на тему: «Академічна доброчесність та 
тайм-менеджмент при підготовці наукових 
робіт: зарубіжний та вітчизняний досвід» 
Організатором міжнародного підвищення 
кваліфікації є Інститут Науково-дослід-
ний Люблінського науково-технологічного 
парку та IESF Міжнародна фундація науков-
ців та освітян.

_________
Ольга СЕМЕНДА та Ірина КОРМАН 

пройшли міжнародне підвищення квалі-
фікації (вебінар) на тему: «Неформальна 
освіта при підготовці бакалаврів та магістрів 
в країнах Європейського союзу та Україні», 
що проходило 26 червня — 03 липня в м. 
Люблін (Республіка Польща), а з 24 липня 
по 4 серпня опанували програму підвищен-
ня кваліфікації працівників закладів вищої 
освіти з курсу «Маркетинг ІТ-продуктів» 
від Genesis, української кофаундингової 
ІТ-компанії, що будує глобальні технологіч-
ні бізнеси разом із найкращими підприєм-

цями Центральної та Східної Європи.
_________

Доцент кафедри рослинництва Світ-
лана ТРЕТЬЯКОВА пройшла Міжнародне 
підвищення кваліфікації (вебінар) на тему: 
«Академічна доброчесність при підготов-
ці магістрів та здобувачів доктора філосо-
фії (Рhd) в країнах європейського союзу та 
Україні». Термін міжнародного підвищення 
кваліфікації (вебінару) тривав з 03 квітня по 
10 квітня у м. Люблін (республіка Польща). 
Навчальне навантаження міжнародного 
підвищення кваліфікації (вебінару) стано-
вило 1,5 кредити ЄКТС (45 години): з них 
лекційних — 12 год., практичних — 20 год., 
самостійна робота — 13 годин.

_________
Студентки факультету менеджменту 

— Тетяна ПОПОВИЧ (спеціальність 073 
«Менеджмент») й Анастасія МЕЛЬНИК 
(спеціальність 242 «Туризм») взяли участь 
у процесі студентського обміну між універ-
ситетами України та Європи, зокрема були 
учасницями міжнародної академічної мо-
більності здобувачів вищої освіти, яка про-
водилася між Уманським НУС та Академією 
прикладних наук в Познані. Період міжна-

родної академічної мобільності тривав увесь 
другий семестр 2022-2023 навчального року.

_________
Доцент кафедри рослинництва Світла-

на ТРЕТЬЯКОВА з 30 березня до 30 травня 
пройшла міжнародне дистанційне стажу-
вання за темою: «Management of scientific and 
educational projects: international experience» 
. Навчальне навантаження міжнародного 
дистанційного науково-педагогічного ста-
жування становило 6 кредитів ЄКТС (180 
годин): з них лекційних — 40 год., прак-
тичних — 70 год., самостійна робота — 70 
годин. За результатами міжнародного на-
уково-педагогічного стажування Світлана 
ТРЕТЬЯКОВА отримала сертифікат, який є 
документом, що підтверджує міжнародний 
досвід учасника та враховується під час лі-
цензування та акредитації освітніх послуг 
ЗВО.

Також підписаний МЕМОРАНДУМ між 
УНУС та ГРОМАДСЬКОЮ ОРГАНІЗАЦІ-
ЄЮ «МІЖНАРОДНА ФУНДАЦІЯ НАУ-
КОВЦІВ ТА ОСВІТЯН» про партнерство 
та міжнародне співробітництво, що надає 
зарахувати 6 кредитів ЄКТС (180 годин) у 
повному обсязі.

Засновники: ректорат та колектив Уманського національного університету садівництва  
Черкаської обл.
Реєстраційне свідоцтво ЧС № 396. 
Друк офсетний. Обсяг – 1 друк. аркуш.
Газета набрана, зверстана та надрукована у редакційно-видавничому відділі Уманського НУС,
м. Умань, вул. Інститутська, 1, unusrvv@gmail.com

Відповідальні за випуск: ЛЕСЯ БАРАБАШ, 
кандидат економічних наук, доцент кафедри 
фінансів, банківської справи та страхування, 
начальник редакційно-видавничого відділу.
АЛЛА ОСІПОВА, кандидат економічних наук, 
доцент кафедри економіки, помічник ректора.

Колектив Уманського національного університету са-
дівництва переживає сумну звістку про загибель Андрія 
Олександровича САЄНКА, випускника інженерно-тех-
нологічного факультету. Андрій своєю непохитною 
відданістю та самопожертвою залишив глибокий слід у 
пам’яті всієї університетської спільноти та за її межами.

З перших днів повномасштабного вторгнення 
Андрій Олександрович вступив до Добровольчого 
формування Глевахівської громади. У серпні 2022 
року був призваний до Збройних сил України, де 
віддано служив на посаді командира аеромобільно-
го відділення батальйону однієї з військових частин. 
10 серпня, під час мінометного обстрілу біля н.п. Ро-
ботине Запорізької області, серце Героя перестало 
битися назавжди. Вірний військовій присязі, Андрій 
матиме вічну та світлу пам’ять про гарні справи на 
варті захисту незалежності рідної країни.

Висловлюємо наші найглибші співчуття родині, 
друзям і всім, кого торкнувся його незламний дух... 
Приєднуємося до скорботи з приводу втрати справж-
нього патріота та Героя, людини, яка уособлювала 
найкращі цінності, які відстоює Україна.

ПАМ’ЯТАЄМО НАШІ СПІВЧУТТЯ
На 89 році життя пішов у засвіти видатний науковець та член 

академічної спільноти, професор Борис Пахомович ДМИТРУК, 
який залишивт по собі неоціненну спадщину в галузі економі-
ки, менеджменту та фінансів.

Життєвий шлях Бориса Пахомовича був тісно пов’язаний з Уман-
ським національним університетом садівництва. Як шанований на-
ставник і провідник, він відкрив шлях у науку для багатьох працівни-
ків університету. 

Нехай його спадщина надихає нас прагнути до досконалості, 
поглиблювати знання та робити свій внесок у розвиток економіч-
ної науки.

На 82 році життя перестало битися серце науковиці та бота-
ніка Тамари КРАВЕЦЬ. Сумуємо та висловлюємо щирі співчуття 
рідним. Разом із університетом співчуття висловлюють випускни-
ки різних років.

Понад 43 роки свої організаторські здібності, хист, знання, вміння, 
творчий запал Тамара Олексіївна віддала служінню улюбленій справі, 
рідному колективу, студентській молоді Уманського національного 
університету садівництва.

Світла пам’ять про цю чудову, закохану в ботанічну наукову му-
дрість людину, прекрасного педагога та вченого збережеться на віки в 
історії Уманського національного університету садівництва!


